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●排列游戏中奖案例

（提示：本版刊登的投注参考仅供购彩者参考）

巧用首尾和值选号
把大乐透前区号码从小到大

依次排列袁第一位号码称为首号袁
把最后一位号码称为尾号袁 然后
把第一位中奖号码和最后一位号
码相加所得到的值称为首尾和
值遥

其实袁 号码首尾和值是彩民
经过长期投注所建立的一个 野号
码组合追踪系统冶遥这个追踪系统
可以描述号码的部分形态袁 通过

首尾和值往往能定位 2个中奖号
码遥从理论上看袁最小首尾和值是
6袁最大首尾和值是 66袁但是这种
极端情况开出的几率微乎其微袁
大乐透的首尾和值一般在 20要
40 之间袁中心值是 36袁而实际上
首尾和值的数值围绕着 36 进行
摆动遥 彩民也可以从首尾和值的
跨度尧奇偶性来进行分析遥

实际应用中袁还可以用野头找

尾冶野尾找头冶或者野定值找号码冶
的方法遥 所谓野头找尾冶就是看好
了最小中奖号码袁 然后估算一下
首尾和值而确定最大中奖号码的
数值曰野尾找头冶 就是看好了最大
中奖号码袁 然后估算一下首尾和
值而确定最小中奖号码的数值曰
野定值找号冶的方法就是定好了首
尾和值的数值袁 再寻找最大号码
和最小号码遥 （宗合）

●体彩大乐透复盘

7+2复式多期票中奖 53万
体彩大乐透第 19067期袁

广东阳江彩友刘先生凭借一
张 9期投注的 7+2复式多期
票袁 中出二等奖 1 注及小奖
一连串袁合计收获奖金 53.81
万元遥

不久前袁 广东体彩开展
促销活动遥 一位业主误将彩

站宣传发到同学群里袁 引起
了同学刘先生的注意遥 在业
主的野指点冶下袁刘先生试着
投注投注金额为 42元的 7+2
复式票袁 并采取方便守号的
多期投注方式遥 在守号的第
二期开奖中袁 刘先生中了二
等奖遥 （陈敏）

奖级 中奖条件
一等奖 5+2
二等奖 5+1
三等奖 5+0
四等奖 4+2
五等奖 4+1
六等奖 3+2

基本投注单注奖金
浮动奖
浮动奖

10000元
3000元
300元
200元

追加投注单注奖金

基本投注单注奖金的 80%

七等奖 4+0 100元

八等奖
3+1

15元
2+2

九等奖

3+0

5元
2+1
1+2
0+2

体彩大乐透是指由

购买者从 01—35 共 35
个号码中选取 5 个号码
为前区号码，并从 01—
12共 12个号码中选取 2
个号码为后区号码，组

合为 1 注彩票进行的基
本投注，每注投注金额

为 2元，追加投注的每注
投注金额为 3 元，每周
一、三、六开奖。

奖
级
设
置

选号六法

奖级设置
玩法 规则 奖金 备注

直选 选择 3个数字投注，顺序一致 1040元 将投注号码以惟一的排列方式进行投注

组选三
选择 3个数字投注，顺序不限，
但投注时三位号码有两位相同
（对子）

346元

有 2个数字相同的 3个数字有 3种不同
的排列方式，即一次投注有三个中奖机
会，这种投注方式为组选三
示例：112，排列方式有112、121、211

组选六
选择 3个数字投注，顺序不限，
且投注时三位号码各不相同

173元

3个不同的数字有 6种不同的排列方式，
即一次投注有 6个中奖机会，这种投注
方式为组选六
示例：123，排列方式有123、132、213、231、

312、321

排列3是从000—999的数
字中选取 3位数为投注号码进
行投注。排列 3、排列 5共同摇
奖，一次摇出 5个号码，排列 3
的中奖号码为当期摇出的全部
中奖号码的前 3位，排列 5的
中奖号码为当期摇出的全部中
奖号码，每日进行开奖。

荫排列 3实战参考

从和值角度看院 如判断下期
和值的范围为 11尧13尧15袁胆码为
5袁 那么有以下号码 506尧515尧
524尧533尧508尧517尧526尧535尧544尧
546尧537尧528尧519袁共 13注袁如再
排除组选三和全单号袁仅剩 7注遥

从大小比角度看院 如判断下
期奖号大小比为 1比 2袁 胆码仍
为 5袁由于胆码是 5袁属大号袁另 2
个号码必是小号袁 可组合出以下
号 码 500尧501尧502尧503尧504尧
511尧512尧513尧514尧522尧523尧524尧

533尧534尧544遥如再排除掉组选三
和全单的彩号袁仅剩 9注遥

从单双比角度看院 如果判断
下期奖号的单双比为 1 比 2袁胆
码仍为 5袁由于胆码 5是单号袁那
么另 2个号码必是双号袁 可以组
合 出 号 码 500尧502尧504尧506尧
508尧522尧524尧526尧528尧544尧546尧
548尧566尧568尧588袁如排除组选三
的号码袁仅剩 10注遥

从多种角度看院 如判断下期
奖号的和值是 11尧13尧15袁大小比

为 1 比 2袁单双比为 1 比 2袁胆码
是 5袁 符合这 3种要求的组选号
码只有 2注号码袁 即 524 和 544
渊当胆码是 5 时袁15 和值不存在
大小比为 1比 2的结果冤遥当然要
同时判断出这 4种条件都正确的
结果袁难度相当大遥

彩民在实战中投注时袁 只需
要选出胆号袁 再选出另外最有把
握的一种特性便可袁 若经济条件
允许袁还可多选一两个胆号袁中奖
机会也会大大提高遥 （宗合）

如何节省投注金

单式倍投

宁波彩民中排列 5奖金 120万
7 月 1 日 袁 排列 5 第

19175期开出奖号 38958遥 浙
江宁波 24029 体彩网点彩民
王先生凭借一张直选倍投
票袁中得 12注 10万元大奖袁
单票擒奖 120万元遥

据出奖网点业主介绍袁
王先生是奉化人遥 当日袁他在
该网点投注了 6注排列 3 直
选和 24注排列 5遥其中袁排列
3的号码为 389袁 倍投 6 倍袁
投注金额 12元曰排列 5 号码
为 38958 和 38956袁 倍投 12
倍袁投注金额 48 元袁共计投
注 60元遥 当晚开奖后袁王先
生选择的第 1注排列 5 号码
与中奖号码一致袁 他不仅收

获了排列 5 的 120 万元大
奖袁 还中得排列 3奖金 6240
元遥 （宗合）

中奖彩票

第 19067期

开奖号码 03 08 11 15 16 + 02 10

投注号码 前区 03、08、11、15、16、24、28；后区 06、10

中奖情况 二等奖 1注、五等奖 10注、八等奖 10注

投入金额 378元（9期连投）

当期奖金 53.81万元

“7+2”复式，投入 42元，是一款深受新老购彩者喜爱的
小复式票。此次中奖的刘先生，便是一位刚接触大乐透
的新手，在选号方面，他在前区主攻 0号段、1号段、2号
段上的号码，各号段分别选了 2个、3个、2个号码，成功
包抄 5个奖号。后区方面，他单挑 06、10两个号码，幸运
击中奖号 10，从而锁定二等奖 1注。随着大乐透新规则
的实施，二等奖单注奖金成色大增，该票总揽奖金 53万
余元。值得一提的是，守号投注的第二期中奖，“多期投
注”功能起到了至关重要的作用。

点 评

复式投注

芜湖彩民中排列 5奖金 10万
6 月 28 日袁 排列 5 第

19172期开出奖号 75254遥 安
徽芜湖 05845 体彩网点购彩
者裴先生通过复式投注袁收
获 1注 10万元大奖遥

据裴先生讲述袁 他的彩
龄超过十年袁 体彩的各类游
戏均有涉猎袁 在购彩的过程
中他逐渐发现袁 排列 3 和排
列 5相对简单袁中奖率高袁只
要选对方法袁 就有机会收获
大奖遥 他主要研究排列 3 走
势袁一时兴起的时候袁再加买
几注排列 5遥

当日袁 裴先生先打了几
注排列 3袁一时技痒袁决定再
买几注排列 5遥他选择了复式
投注袁第一位选择 57袁第二位
选择 35袁第 3位选择 26袁第 4

位选择 57袁 第 5 位选择 48袁
投注金额 64元遥 开奖后袁裴
先生的这张复式票击中所有
奖号袁 中得 1 注 10 万元大
奖遥 （胡志雄）

中奖彩票

本文介绍六个大乐透选号方
法袁供购彩者参考遥

一、平均值号码
大乐透之前区号码中袁2 个

号码相加的平均和值是 36袁与
它相邻左右两边的和值分别是
35尧37遥 这 3 个平均和值所包含
的 2 个开奖号码通常在一期的
开奖号码中起维持平衡作用 遥
这种现象占据奖号的一半以
上遥参与维持平衡的号码一般 1
期会有 2 至 3 个遥 若某期开奖
号码总和值绝对平均时袁 参与
维持平衡的号码 1 期会多达 4
个袁甚至 5 个遥

二、ABC号码
用第一个号码和第二个号码

相加袁和值就是第三个号码遥这种
号码与号码之间互有弥补袁 相互
依靠的亲密关系也可理解为相生
关系或同生关系遥 这种关系除了

表现在号码与号码之间的亲密性
外袁 还表现在开奖期与开奖期之
间的连续性遥

三、和数值尾数
这种筛选尾数的计算方法和

ABC选号法相同袁 不同之处有二
点院渊1冤一个是 ABC选号法袁一个
是 ABC选尾法遥 渊2冤ABC选号法
只涉及局部号码袁ABC 选尾法通
常包含全部尾数遥

四、半整数跨度
在开奖号码中袁 跨度为 5尧

15尧25尧35噎噎的称为半数跨度曰
跨度为 10尧20尧30噎噎的称为整
数跨度遥 大乐透前区号码有 35
个袁其跨度在 4要34之间遥 所以袁
它的半数跨度有 5尧15尧25 共 3
个袁整数跨度有 10尧20尧30 也是 3
个遥由于跨度在 10以下的不易开
出袁所以袁在半数跨度中袁15尧20尧
25尧30是关注的重点遥

五、低段位跨度
除去不易开出的因素袁前区开

奖号码的跨度可分为 11要16尧17要
22尧23要28尧29要34这 4个遥 其中袁
17要22尧23要28是中跨度袁 由于距
离适中袁所以袁大部分开奖期都集
中在这 2个跨度区域遥29要34属高
跨度袁由于很多期的开奖号码都少
不了 0字头和 3字头袁所以造成战
线拉的过长袁同时袁这种类型的开
奖期也比较多遥 但中尧高跨度由于
号码分散袁往往不易把握袁所以袁跨
度在 11要16的低段位便成为理智
的选择遥将 5个号码集中在 11要16
这样很短的区域内遥

六、对应数号码
当一个号码在上期的前区中

弹出以后袁 在下期前区的中奖号
码中袁 会弹出这个号码相对应的
奖号来遥 对应码的弹出是一个非
常值得关注的事情遥 （宗合）


